v

Reseni kvizu — jehlan

V/ 1.Vyber, ¢im je Usecka BV v pravidelném ctyfbokém jehlanu. *

C

O bo¢ni sténou

A

O podstavnou hranou
@ bocni hranou

O sténovou vyskou

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 2.Podle vzorceV = (a2.v) : 3 vypocitame *

@ objem pravidelného ¢tyrbokého jehlanu
O objem ¢tyrbokého jehlanu s obdélnikovou podstavou

O povrch pravidelného étyibokého jehlanu

Pfidat individualni zpétnou vazbu

v/ 3.Podstavou pravidelného sestibokého jehlanu je: *

() Moznost 3

@ Moznost 2



Zadani k otazkadm ¢. 4 - 7: Je dan pravidelny ¢tyiboky jehlan s délkou podstavné hrany a=3 cma
vyskou v = 6 cm.

v/ 4.Vypocitej obsah podstavy jehlanu - Obsah podstavy jehlanu je ... cm?. * 1 /1

Pridat individualni zpétnou vazbu

Vv 5.Vypoditej sténovou vysku w - Sténova vyska ma délku ... cm. (zaokrouhli na 1 2 /2
desetinné misto) *

6,2 v

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 6.Vypotitej objem jehlanu - Objem jehlanu je ... cm?. (zaokrouhli na 1 desetinné 1 /1
misto) *

18 v

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 7.Vypoditej povrch jehlanu - Povrch jehlanu je ... cm?2. (do vypoé&tu pouzij sténovou 1 /1
vysku w zaokrouhlenou na 1 desetinné misto, povrch zaokrouhli také na 1
desetinné misto) *

46,2 v

Pfidat individualni zn&tnou vazbu

v/ 8.Jak se nazyva toto téleso? * 1 /1
v
podstava:
C C
a a
A B A a B

O trojstén
@ pravidelny trojboky jehlan v

O pravidelny trojboky hranol

Pridat individualni zpétnou vazbu



